

**INNOVAPUGLIA S.p.A.**  
**Soggetto Aggregatore della Regione Puglia**  
Strada Provinciale per Casamassima, Km 3  
70010 Valenzano (Bari)  
P.I. 06837080727

AVVISO DI RETTIFICA  
(Nr. gara 9316558)

In riferimento al Bando di gara pubblicato sulla GUUE: GU/S S179 561196-2023-IT del 18/09/2023 e sulla GURI nr. 109 del 20/09/2023, relativo alla Gara: **Procedura aperta per la conclusione di un accordo quadro con più operatori economici ai sensi dell'art. 59, co.4 lett. a), del D.Lgs. n. 36/2023, avente ad oggetto l'affidamento della fornitura di protesi ortopediche, segmento anca, materiale accessorio e correlati servizi per le aziende sanitarie della Regione Puglia** nr. gara 9316558 a rettifica di quanto disposto negli atti di gara, si apportano le seguenti modifiche:

**Termine per il ricevimento delle offerte o delle domande di partecipazione:** anziché: 24/10/2023 Ore: 12.00.00 leggi: **31/10/2023 Ore: 12.00.00. Modalità apertura offerte:** anziché: 26/10/2023 Ore: 09.30; leggi: **02/11/2023 ore 09.30.**

L'avviso di rettifica del bando di gara è stato inviato il 23/10/2023 per la pubblicazione sulla Gazzetta Ufficiale della UE. La documentazione è disponibile in formato elettronico sul profilo del committente [www.innova.puglia.it](http://www.innova.puglia.it) e sulla piattaforma EMPULIA indirizzo Internet: [www.empulia.it](http://www.empulia.it). Responsabile del procedimento è l'ing. Emilia Monaco.

La Direttrice Divisione SARPULIA: *Ing. Emilia Monaco*